



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

American Corner din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța a organizat, în data de 7 aprilie a.c., evenimentul *Drawing Competition on Comic Books Heroes*. Activitatea a fost condusă de CPT Jonathan Mleynek, SGT Daniel Hutchinson, SFC Levi Duran and SSG Julio Mendoza, Civil Affairs Specialists, care au prezentat eroii revistelor de benzi desenate americane (Captain America, Superman, Batman, Iron Man, X-Man și alții). La acest concurs s-au înscris elevi îndrumați de prof. de limba engleză Felicia Georgescu, de la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”, dar și studenți de la Facultatea de Litere, specializarea Studii Americane.

La propunerea prof. Felicia Georgescu și a elevilor, pe acest subiect, au creat singuri costumele, au prezentat propriile creații în diferite tehnici, desene, picturi, postere pe tema aleasă.

Coordonatorii americani au surprins în mod plăcut, aducând un tort cu simbolul lui Superman. De asemenea, coordonatorul American Corner a oferit participanților snacksuri, băuturi răcoritoare și certificate de participare. A fost o atmosferă de poveste, cu un decor alcătuit din multiple desene, farfurii, pahare și șervețele imprimate cu eroii benzilor desenate, dar și expoziție de afișe, fotografiile realizate anterior la o acțiune-concurs similară, cu tema *Born of Superman*, simbolul perfect al Americii, în care elevi de la același colegiu și-au prezentat creațiile proprii.

Picturile, colajele și desenele elevilor acestui colegiu au încântat privirea la fiecare activitate organizată la centrul nostru. În cadrul acțiunii s-au purtat discuții pe tema aleasă, dar și pe subiecte legate de Statele Unite, iar la final participanții au avut ocazia să socializeze cu invitații americani și au immortalizat momentul în câteva fotografii de grup.

Cele mai apreciate lucrări și prezentări au fost premiate cu dulciuri oferite de invitații americani și obiecte personalizate cu sigla American Corner, oferite de Centrul Cultural American de la București.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
8 aprilie 2015**







